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1.25. KOHyCTbIH Kenewmi 3750]‘43 .KOHyCTbIH OUMiKTIr 5 cM. KOHYCTbIH
TebeCiHEeH 2 CM KaLUbIKTbIKTaH 6TETIH XX8He Ae OHbIH, TabaHblHa
napannenb Xa3blKTbIK kusabl. [Tanga 0onfaH KUbIK KOHYCTbIH, KOJTIEMIH

TabbIHbI3.
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2.24. lNnpamugaHbiH TabaHblHa napannenb Xa3blKTblK KUMacbhl OMIKTIrH
1:1 kKaTblHacblHOawu eTin beneni. Kuma aygaHsl 2 m°> 6onca, TabaH
ayaaHbl Here TeH?




2.25. [1Iypbic TOPTOYPLIWLTHI MIMpaMmnaaHblH, TabaHbIHbIH AnaroHani 4£,
Gyitip xakTapbl TabaH xa3blkTbiFbiMeH 60" GypbiLL xacaiigpi.
[Mnpamnaara ilwten cbidbinFaH cdpepaHblH 6eTiHIH ayaaHblH TabblHbI3.
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3.25. KoHycTbIH BuikTIri 3./3, TabaHbIHbIH paguyckl 5. Tebeci apkbinbl
eTin, ouikTirimeH 30°>kacaiTbiH KUMaHbIH ayAaHblH TaObIHbI3.
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9.25. LLlap cekTopbIHbIH TabaHbiHOAaFbI LLEHOEPAIH paanycChl \fS cMm-re,
an wapablH pagnycbl 3 cMm-re TeH. LLlap cekTopbIHbIH KenemiH TabblHbI3.
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11.25. [lypbIic TOPTOYPLILWTLI NPpU3MaHbIH TabaHbIHbIH AuaroHani 4\/5 CM ,
an éynip »afblHbIH anaroHani 5 cm. Ocbkl Nnpu3mara ilTen cbi3blfiFaH
uunuuapaid 6ynip 6eTiHiH, ayaaHblH TabblHbI3.

S, . =2mrh

,/Zﬁ \/’ =
2 a:—:
d~2 \6

a=——"—
» h=+25-16 =3 P

=2n-2-3=12
h:\/d;ﬁ —Clz S66 d=lim




5.25. Paguycel R, buikTiri H-ka TeH unnuHgpre TabaHbl uunuHap TabaHaapblHbIH
OipiHe iWwTen cbi3blnFaH, an Tebeci oHbIH, Keneci TabaHbiHa TUICTI 6onaTbiH AypbIC
TOpPTOYPbIWTLI MMpamMuia iluTen coi3bisiFraH. MNupamMmmnaaHbiH TONbIK OETIHIH, ayaaHbIH

TabObIHbI3.
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12.25. XKacaywblicbl L-re, an TabaHbIHbIH, paanycbl R-re TeH KoHyC
BepinreH. bip xafbl KOHYC TabaHbIHAA, an Kapcbl XXaTKaH XafblHbIH
Tebenepi oHbIH OyMip 6eTIHAE KaTaTblH KOHYCKa iLUTEWN CbI3blfiFaH KYOTbIH

KbIPbIH TaObIHbI3.
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13.25. YWwoypbiwThl AypbIC NUpaMuaaHblH, OMIKTIr MeH Byuip XafblHbIH
apacblHaarbl Oypbilw 30%-ka TeH. Mupamuaara ilwTen cbi3blnfaH WapabiH
paguycekl 1cMm-re TeH bornca, TabaH KabblipFacblHbIH Y3bIHAbIFbIH TADbIHbI3.
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14.25. KOHYCTbIH OCbTiK KMMacbIHbIH ayaaHbl 12, xacaywbicbl 5 6orca,
KOHYCTbIH KeneMiHiH 0ynip 0eTiHiH ayaaHblHA KaTblHACbIH TabbIHbI3.
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15.24. [1ypbic TOpTOYPLIWTLI MMpaMUaaHbiH, AnaroHanbablK KUMach
TabaHbIMeH TeH wamarnsbl. [NupammaaHbiH TabaHblHbIH ayaaHbIH
TabbIHbI3, erep oHbIH BYNip Kbipbl 5-ke TeH Bornca.
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15.25. Cpepa ueHTpiHiH Oip XaFblHOa opHarnackaH, cpepaHbl KUATbIH
napannenb *a3blKTbIKTapablH, KMManapbiHbiH y3biHablFbl 10 7T xeHe 24 71
XKasbIKTbIKTap apackl 7 cMm borica, cdepaHblH, 6eTiHIH aydaHblH TabblHbI3.

S = 4nR*

C =270K =10 = OK =5
C, =210,N =247 = O,N =12
R =144 + x’
R*=25+(7+x)

x=95

R’ =144 +25
R=13

S =4r1-169=676n




16.25. KoHycTbIH kenemi V-fa TeH. KOHycKa iluTen Cbi3blfiFaH
TOPTOYPLILLTHI AYPLIC MTMPpaMUOAHbIH KOSIEMIH TaObIHbI3.
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17.25. Paguycbl 6 cM-re TeH XapTbl AeHrernek KOHycka
anHanablpbiniFaH. KOHYCTbIH kenemMiH TabaHbl3.
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18.25. KoHyCTbIH Oyinip O€TiHIH ayaaHbl OHbIH TabaHbIHbIH aygaHbIHaH
2 ece apTblK. KOHYCTbIH B6ynip BeTiHIH )a3bacblHbIH OypbIlbIH TAObIHbI3.
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20.25. NvpamupaHblH, TabaHbl — NapannenorpamMmm, OHbIH KabblpFanapbl 3 Cm
XaHe 7 cM, an gmaroHanbaapblHbIH Oipi 6¢M. [NMupammnaaHblH, OUIKTIr]
OuaroHasnbiapblHbIH, KNbINbICY HYKTECIHEH eTei, on 4 CM-re TeH.
[MnpammngaHbiH 6ynip KbipnapblH TabbIHbI3.
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23.24. KoHycTbIH 6uikTiri 20-Fa, TabaHbIHbIH pagnycbl 25-ke TeH. KOHYCTbIH
Tebeci apKblinbl O6TETIH XXOHE KOHYCTbIH TabaHbIHbIH LEHTPIHEH KaLbIKTbIFbl 12-
re TeH 6onaTbliH KMMaHbIH aygaHblH TabbIHbI3.
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